=:aluform F50 vacagnas cepus hoffmanm

aluminium

EEEEE H EE B | | | | %
HEEE EE B B B E H B N | | 09/2023 R
EEE EH EN EN B BE H H N E ]



aluform Fso0 dacagHas cepusi hoffma

aluminium

nm

01.
02.
03.

04.
05.
06.
07.
08.
09.

COOEPXAHUE

CopepxxaHue, ornasneHne, TEPMUHbI

[Mpodhunu

YNNoTHUTENW, NNacTUKOBbIE aaanTepbl U BCTaABKM,
TEPMOMOCTHI

KomnnekTyoLine n akceccyapsl

CeveHus

Y3nsbl

OcTtekneHune

BcTpanBaeMble KOHCTPYKLUK

Cobopka

09/2023 01.002



hoffrant)p»

Coopka

aluform Fso0 dacagHas cepusi

09.001

09/2023

ApTukyn 2

ApTtukyn 1

Aptn




aluform F50 dacagnas cepus C6opka hoffmahm

aluminiu

ApTvkyn1 —e

Lan6a
40 mm x 40MMm

ApTtukyn 2

LWypyn
C NoTawnHOoW rorfioBKOM

ApPTUKYNn CTOMKM Aptukyn 1 ApTtukyn 2 A, MM B, mm C, Mm c nOTaMI;I-ngﬁp);gnoakoﬁ 40 “I;I:Aazi%MM
13-1030 23-0030/2000 20-5081/1650 165 23.5 - Rt x4 20-5090/0400 X2
13-1040 23-0040/2000 20-5081/1850 185 23.5 - Rt x4 20-5090/0400 X2
13-1041 23-0040/2000 20-5081/1850 185 23.5 - Rt x4 20-5090/0400 X2
13-1050 23-0050/2000 20-5081/2050 205 60.5 - Rt x4 20-5090/0400 X2
13-1051 23-0050/2000 20-5081/2050 205 60.5 - Rt x4 20-5090/0400 X2
13-1060 23-0060/2000 20-5081/2250 225 60.5 - Rt x4 20-5090/0400 x2
13-1070 23-0070/2000 20-5081/2550 255 60.5 50 Rpiiede X6 20-5090/0400 x2
13-1080 23-0080/2000 20-5081/2850 285 60.5 50 Rpiiede X6 20-5090/0400 x2
13-1090 23-0090/2000 20-5081/3050 305 60.5 50 Rpiiede X6 20-5090/0400 x2

09/2023 09.002




aluform Fso0 dacagHas cepusi

Coopka

hoffmahw

aluminiu

ApTvkyn1 —e

ApTtukyn 2

LWypyn
C NoTawnHOoW rofioBKOM

200

PacnopHbin aHkep M12 x2

ApPTUKYNn CTOMKM Aptukyn 1 ApTtukyn 2 A, MM B, mm C, Mm VLIJyPyn o
C NOTanHOU ronoBKoun

13-1030 23-0030/2000 31-0303 155 235 - s x4
13-1040 23-0040/2000 31-0303 155 235 - s x4
13-1041 23-0040/2000 31-0303 155 235 - s x4
13-1050 23-0050/2000 31-0305 195 60.5 - vty x4
13-1051 23-0050/2000 31-0305 195 60.5 - vty x4
13-1060 23-0060/2000 31-0305 195 60.5 - s x4
13-1070 23-0070/2000 31-0307 225 60.5 50 Rrpiisde X6
13-1080 23-0080/2000 31-0308 275 60.5 50 Rrpiisde X6
13-1090 23-0090/2000 31-0308 275 60.5 50 Rrpiisde x6

09/2023

09.003




aluform Fso0 dacagHas cepusi

46-DIN9021 A2 M10
Waitba ycuneHHas
M10

46-DIN931 A2 * %

M10x85
Bont M10x85
31-0050/0620

Brynka [12,7x1,2 MM x62 MM

* MlonyckaeTcs MCNosib30BaHNE OLIMHKOBAaHHbLIX 60NTOB

20-5090/0400

Waiba
40 mm x40 mm xA11

AHkep-wnunbka M10/M12

@ OnemeHT KpenexHblin

MEX3TaXHbIN NOABWKHBI
o

46-DIN934 A2 M10

aiika

46-DIN127 A2 M10

posep M10

46-DIN9021 A2 M10

LWai6a ycuneHHas

o

C6opka hoffmarm
aluminium
AHkep-wnunbka M10/M12
46-DIN9021 A2 M10
LWaiba ycunenHas AH Kep-LI.II'IMana M10
46-DIN931 A2 * ApTUKYN CTOWNKHM Aptukyn 1 KpoHwTenH
D M10x80 %
Bont M10x80
° 31-0050/0620 Smewent penexciLi 13-1030 23-0030/3000
Brynka [112,7x1,2 MM X62 MM MEX3TaXHbIW CTaUMOHAPHbLIA 13-1 040 23-0040[3000
23-0551/0800
13-1041 23-0040/3000
23-0552/0800
13-1050 23-0050/3000
23-0553/0800
13-1051 23-0050/3000
13-1060 23-0060/3000 23055171050
46-DIN934 A2 M10 23-0552/1050
13-1070 23-0070/3000
46-DIN127 A2 M10 23-0553/1050
Iposep M10 13-1080 23-0080/3000
46-DIN9021 A2 M10 13-1090 23-0090/3000
LWaiiba ycuneHHas
M10
AHkep-wnunbka M12
N»——— Aptukyn 1
ApPTUKYNn CTOMKM ApTtukyn 1 KpoHwTenH
13-1030 23-0030/3000
13-1040 23-0040/3000
Ankep-wnuneka M10/M12 23-0551/0800
13-1041 23-0040/3000
23-0552/0800
13-1050 23-0050/3000
23-0553/0800
13-1051 23-0050/3000
23-0551/1200
13-1060 23-0060/3000
y 23-0552/1200
13-1070 23-0070/3000
23-0553/1200
AneMeHT KpeneXHbin 13-1080 23-0080/3000
MEeX3TaXHbIN CTaUUOHaPHbIN
13-1090 23-0090/3000

09/2023

09.005




aluform F50 dacagnas cepus C6opka hoffmahm

aluminiu

46-DIN9021 A2 M10

L Ankep-wnunbka M10/M12 AHKep-mnuana M10
aitba ycuneHHas
46-DIN931 A2 * ApTUKYN CTOWNKHM Aptukyn 1 KpoHwiteinH
M10x85
BonT M10x85 $1-0050/0620 13-1030 23-0030/3000
Brynka [112,7x1,2 MM X62 M . 13-1040 23-0040/3000
AnemeHT KpenexHoii 23-0551/0800
MEeX3TaXHbIU NOABUXHbLIN 13.1 041 23_0040/3000
23-0552/0800
13-1050 23-0050/3000
23-0553/0800
13-1051 23-0050/3000
23-0551/1050
13-1060 23-0060/3000
46-DIN934 A2 M10 23-0552/1050
Taiika 13-1070 23-0070/3000 23-0553/1050
46-DIN127 A2 M10 13-1080 23-0080/3000
posep M10
46-DIN9021 A2 M10 13-1090 23-0090/3000

LWaiiba ycuneHHas
M10

AHkep-wnunbka M10/M12

AHkep-wnunbka M12

ApPTUKYNn CTOMKM ApTtukyn 1 KpoHwTenH

y) 13-1030 23-0030/3000
OneMeHT KpenexXHbIin

MEKSTaXHLI CTALMOHAPHLI 13-1040 23-0040/3000

creTaG Tadnonap 23-0551/0800
13-1041 23-0040/3000

23-0552/0800
13-1050 23-0050/3000

23-0553/0800
13-1051 23-0050/3000

23-0551/1200
13-1060 23-0060/3000

20-5090/0400 23-0552/1200
Waisa 13-1070 23-0070/3000

40 mm x40 mm x11 23-0553,1 200
13-1080 23-0080/3000
13-1090 23-0090/3000

e—— ApTtukyn 1

v

46-DIN9021 A2 M10

LLait6a ycunexHas

46-DIN931 A2
D M10x80 % W
Bont M10x80
31-0050/0620 \
Brynka [112,7x1,2 MM X62 MM ‘\
D y
OneMeHT KpenexXHbIin

MEeX3TaXHbIN CTaUUOHaPHbIN

AHkep-wnunbka M10/M12

46-DIN934 A2 M10

laiika

46-DIN127 A2 M10

posep M10
46-DIN9021 A2 M10
* lonyckKaeTcA UCMONib30BaHWe OLMHKOBAHHbIX 60NTOB {LaGa yoanean

09/2023 09.006




aluform Fso0 dacagHas cepusi

»

C6opka hoffrman

aluminium

BapuaHTt 1
Cb6opka 6e3 npoknaaku

D

ApPTUKYN CTOWKM A, MM

13-1320

13-1330 4
13-1340 61
13-1341 61
13-1350 81
13-1351 81
13-1360 101
13-1362 101
13-1370 131
13-1371 131
13-1380 161
13-1390 181

CcM. pasgen Y3

CcCM. Taon.

J1bl

A

—

BapuaHT 2, 3 _ -
Cb6opka ¢ npoknagkoun 4

AN

CHATb 3aLUUTHbLIN cnown
W NpUKNenTb

\

~

CM. Taon.

CM. pasgen Y3nbl

-

09/2023 09.008



aluform Fso0 dacagHas cepusi

hoffrman

»

aluminium

ApPTUKYN CTOWKM A, MM

13-1320

13-1330 4
13-1340 61
13-1341 61
13-1350 81
13-1351 81
13-1360 101
13-1362 101
13-1370 131
13-1371 131
13-1380 161
13-1390 181

BapuaHTt 1
Cb6opka 6e3 npoknaakm

AR

CM. Tabn.

cM. pasgen Yanbl

CcM. pasgen Yanbl

Al

09/2023

09.009



aluform F50 dacagnas cepus C6opka hOﬂ:maﬁ»

aluminium

COopka 6e3 npoknagku

mrH

IR

q /‘ CM. Tabn.

CM. Tabn.

ApPTUKYNn CTOMKM A, MM
13-1350 67,75
13-1351 67,75
13-1360 87,75 CcM. pasgen Yanbl
13-1362 87,75
13-1370 117,75
1341371 117,75
13-1380 147,75
13-1390 167,75

EpaE
09/2023 09.011 %
= n



aluform F50 dacagnas cepus C6opka hoffmahm

aluminium

COopka ¢ npoknagkowu

mrH

IR

ApPTUKYNn CTOMKM A, MM
13-1350 67,75
13-1351 67,75
13-1360 87,75
13-1362 87,75
13-1370 117,75
13-1371 117,75
13-1380 147,75
13-1390 167,75

/
CHATb 3alWMTHbIN crior \

/

CM. Tabn.

CM. Tabn.

N NPpUKNenTb

X

/
\

/

CcM. pasgen Yanbl

EpaE
09/2023 09.012 %
= n



hoffrant)p»

CoOopka

aluform Fso0 dacagHas cepusi

Cxema oTBOAa Bnaru 1 BEHTUNALMN

BeHTunauusa T T OTBOA BRNaru

A

7

UD

09.014

09/2023

OTBOA BNaru




aluform F50 dacagnas cepus C6opka hOﬂ:maﬁ»

aluminiu

CxeMa MoHTa)a BogooTBoAa BUTPaXHOro

7
0
33-0300 Z
BopooTBop BUTpaxHbIi %
<
3 i :
o)) — \ 1
I
Q |
H
H
| 41-DIN7981C A2 |
P I
5,5x25 TX25 P i
Lypyn |
’ o [
C NONyKpyrnou ronoskon /
]
7z 7 . ////////////%
=
=
o
o
o
[ce]
\Y|
-
41-DIN7981C A2
5,5x25 TX25
5 \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\: LWypyn
§ C MONYKPYTTI0i roNoBKON
N
33-0300 §
o N
L— BopooTBoA BUTPaXHbIN §
§
- N
Q
N
N
| 41-DIN7981C A2 N
N
5,5x25 TX25
Lypyn \
C MOMYKPYTTION FOMIOBKOM \ §
80-5001
FepmeTuk
DOWSIL 791 /
E {
=
o \
o
o
@ \
\Y|
— \ :
N N
§
N
Ej 33-0300
o N
L— BopooTBoA BUTPaXHbIN §
§
-
3 N \
o —_— ‘ .
= 33-0300
41 D|N7981C A2 § BopnooTtBog BUTPaXHbIV
— B N
N
5,5x25 TX25 41-DIN7981C A2 >
Wypyn N
C MONYKPYroi ronoBKo 3 § 5,5X25 TX25
q < - N Wypyn
A AAMHMHHIHHTIHITERTIEITETEE RN C MOMYKPYTTION FOMIOBKOM

09/2023 09.015




aluform F50 vacagras cepus C6opka hoffrnlahm

Mponun

Yronok npukpyTUTh
Ha c6opke nepes MOHTaXOM

42-DIN7504M A2
3,9x16 Ph2

42-DIN7504K A2
4,2x16 HEX7

f
42-DIN7504M A2
— 3,9x16 Ph2

Yronok 20x20x1,2 mm

| 80-9001

Kneit-repmetuk ans 3NAM
SikaBond TF Plus N

Mem6paHa EPDM 24
80-9001 10-5101
3aBeCTu B nponun Kneit-repmeTuk anst AMAM Yronok 20x20x1,2 mm
. SikaBond TF Plus N ’
B CTOUKE HawHecTu nepen \ //

YCTaHOBKOW MeMGpaHbl

42-DIN7504K A2
| 4,2x16 HEX7

min 50 Mmm

fi Mmppousonauusa

Memb6paHa EPDM

Mponun 3-5 mm
30,7

EpaE
09/2023 09.016 %
= n



aluform F50 dacagnas cepus C6opka hoffmanﬁ\\

aluminiu

Ve
e HaHectu
g e Knen-repmeTmk
I 7 * TONbKO Ha BEPXHIOK

$v

N, <illF .
iy CTOWKY

31-0100

BnemeHT CTeika CToek
APEHaXHbIV

N
AN

HaHectu X
Knen-repmeTuk N

* TonbKo Ha BEPXHIOI0 ./
cTonky -~ '

~

1. YCTaHOBUTb 3MIEMEHT CTblKa CTOEK APEHaXHbIN
B KOHAEHCaTHbI KaHan.

2. V3nniwkn repMmeTuka paspoBHAT.
41-DIN7981C A2

5,5x13 TX25
LWypyn
C NOMNYKPYrIoW rofnoBKoi

31-0100

OneMeHT CTelka CToek
APEHaKHbIA

A
J AL

\\
10

— Z::ﬂ e B
;% \}
T

09/2023 09.017




hoffrant)p»

Co6opka

aluform Fso0 dacagHas cepusi

Wypyn
C MONYKPYrION ronoBKoi

41-DIN7981C A2
5,5x13 TX25

31-0100
OnemeHT cTbIka cToek

4

b
)
5 s
(&)
ep
mm
TS

g

i

LWypyn
C MONYKPYrfON ronoBKoi

41-DIN7981C A2
5,5x13 TX25

HaHecTtun

Kneun

-repMeTuK

31-0100

09.018

09/2023




hoffrant)p»

Coopka

aluform Fso0 dacagHas cepusi

Knen-repmeTuK

HanecTtun

31-0100
OnemeHT cTblka CToek
[APEHaXHbIA

.
KL <
ST

X

B KOHOEHCAaTHbIN KaHan.

1. YCTaHOBUTL 3NEMEHT CTblKa CTOEK APEHaXHbIN
2. N3nunwkn repmeTnka paspoBHATb.

LWypyn
C NOMNYKPYrIoW ronoBKoi

41-DIN7981C A2
5,5x13 TX25

CeueHue A-A

09.019

09/2023



hoffrmant)p»

Coopka

aluform Fso0 dacagHas cepusi

MpumeyaHve

nin noa WTndThl He

epct

eprneHvem oTe

1. Mepen cB

on dumkca

Lypynbl.

BKPYTUTb LWypynbl 5,5x13 MM Ans BpeMeHH
WITUGTOB yaanuTe

2. Mocne ycTaHoBKM

09.021

09/2023



aluform Fso0 dacagHas cepusi

Coopka

hoffmahm

alumin

ium

3-6 MM B 3aBUCMMMOCTM OT AJNMHbI KanoTa

105

3-6 MM B 3aBUCMMMOCTM OT ANMUHBbI npmxmnma

‘ 50 35 35 ‘

| |
I — 0 3 s

% 10 %

min 120

10

09/2023



	Sheets and Views
	01001-0
	01002-0
	02001-0
	02002-0
	02003-0
	02004-0
	02005-0
	02010-0
	02011-0
	02012-0
	02013-0
	02014-0
	02015-0
	02020-0
	02021-0
	02022-0
	02023-0
	02024-0
	02025-0
	02030-0
	02031-0
	02032-0
	02033-0
	02034-0
	02035-0
	02040-0
	02041-0
	02042-0
	02043-0
	02044-0
	02045-0
	02050-0
	02051-0
	02052-0
	02053-0
	02054-0
	03001-0
	03002-0
	03003-0
	04001-0
	04002-0
	04003-0
	04004-0
	04005-0
	04006-0
	04007-0
	04008-0
	04009-0
	04010-0
	04011-0
	04012-0
	04013-0
	04014-0
	04015-0
	04016-0
	04017-0
	05001-0
	05002-0
	05010-0
	05011-0
	05012-0
	05013-0
	05102-0
	05103-0
	06001-0
	06002-0
	06003-0
	06004-0
	06005-0
	06009-0
	06010-0
	06011-0
	06012-0
	07001-0
	07002-0
	07003-0
	07004-0
	07005-0
	07010-0
	07011-0
	07012-0
	07013-0
	07014-0
	07015-0
	07020-0
	07021-0
	08001-0
	08002-0
	08003-0
	08004-0
	08005-0
	08010-0
	08011-0
	08012-0
	08013-0
	08014-0
	08015-0
	08020-0
	08021-0


